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Almost Video Game Ill (videogame?2)

A Video Game II: Almost Video Game III jatékban egy karaktert irdnyitasz, amelynek K darab, O-
t6l K — 1-ig szdmozott képessége van. A jaték soran N darab (0-t6l N — 1-ig szdmozott) ellenséggel kell
megkiizdened a sorszamaik szerinti sorrendben.

1. abra. Egy képernydkép a jatékbol.

A jaték kezdetén a K képességed egyikét sem hasznalhatod. Miel6tt megkiizdesz egy ellenséggel, a
képességeid egy tetszéleges, akar iires részhalmazat kifejlesztheted. Ezt kovetéen ezek a képességeid a
jaték hatralevd részében is megmaradnak, nem sziikséges késObb 1jbol kifejlesztened Oket.

Miutan legy6zted az Osszes ellenfelet, a pontszdmod b?, ahol b azon ellenfelek szdma, amiket Ugy gy6éztél
le, hogy mar az Osszes képességed ki volt fejlesztve.

Tekintsiik az alabbi jatszmat N = 4-re és K = 3-ra:

e Miel6tt megkiizdesz a 0. ellenféllel, kifejleszted a 2-es képességet.

o A 0. ellenféllel megkiizdesz 1 képességet (a 2-es sorszamit) felhasznélva.

o Miel6tt megkiizdesz az 1. ellenféllel, nem fejlesztesz ki 1j képességet.

o Az 1. ellenféllel megkiizdesz 1 képességet (a 2-es sorszamt) felhaszndalva.
o Miel6tt megkiizdesz a 2. ellenféllel, kifejleszted a 0-as és 1-es képességeket.
e A 2. ellenféllel megkiizdesz mind a K = 3 képességedet felhasznalva.

o Miel6tt megkiizdesz a 3. ellenféllel, mar nem fejlesztesz ki 11j képességet.

o A 3. ellenféllel megkiizdesz mind a K = 3 képességedet felhasznalva.

A 3. és 4. ellenségekkel kiizdottél meg gy, hogy mind a K = 3 képességed ki volt fejlesztve, igy b = 2,
tehat az elért pontszamod b = 4.

Mennyi az Osszes lehetséges jatszma pontszaméanak az Osszege? Két jatszmat akkor tekintiink kiilon-
bozbnek, ha létezik egy olyan i ellenfél (0 < i < N), amellyel valé kiizdelem sordn a méar kifejlesztett
képességeid halmaza eltér a két jatszmaban.

videogame?2 1 /@ oldal



Mivel a valasz nagy lehet, vedd az osztasi maradékidt modulo MOD, ahol MOD egy, az inputban
megadott primszam.

=" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz videogame2. * nevii fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
dasodat ezekbdl a hianyos minta implementiciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet elsé és egyetlen sordban harom egész érték van, N, K és MOD: az ellenfelek szdma, a
képességeid szama és a primszam.

Kimenet

Egyetlen szamot irj ki, az Osszes lehetséges jatszma pontjanak 6sszegét modulo MOD.

& A modulo mitvelet (a mod m) C++/Python nyelven (a % m) forméban frhat6. Az egész szd-
mok tulcsorduldsdnak elkeriilése érdekében ne feledd, hogy az dsszes részeredményt csokkentsd
a mod miivelettel, ne csak a végeredményt!
Megjegyzés: ha x < 10° 4+ 7, akkor a 2-szerese belefér a C++ int tipusdba.

Korlatok
« 1< N <108,
e 1 < K <1000000.
e 108 < MOD < 10° + 7 és MOD prim.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.

=== =]~

- 1. Részfeladat (9 pont) N, K <100.
=== =]

- 2. Részfeladat (5 pont) N, K <1500.
=== ==

— 3. Részfeladat (8 pont) N <1000 000.
=== ==

— 4. Részfeladat (7 pont) K <2.
===

- 5. Részfeladat (15 pont) K <5.
===

— 6. Részfeladat (29 pont) K < 100.
== ===
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— 7. Részfeladat (18 pont) K < 1500.

— 8. Részfeladat (9 pont) Nincs tovabbi megkotés.

Példak

’ input output
3 2 100000007 26

5 3 998244353 517

999013 97 998244853 116848898
958613246711292682 1000000 1000000007 112173097

Magyarazat

Az els6 tesztesetben N = 3 ellenfél és K = 3 képesség van.

Egy jatszmat N = 3 halmaz sgo C s; C sg sorozataként dbrazolunk, ahol:

o 50 € {0,1} az els6 kiizdelem elétt kifejlesztett képességek halmaza.

o 51 C {0,1} a masodik kiizdelem el6tt kifejlesztett képességek halmaza.

e 59 C {0,1} a harmadik kiizdelem el6tt kifejlesztett képességek halmaza.

Osszesen 16 kiilonbozé jatszma irhaté fel:

o [{}.{}, {}], pontszém: 0% = 0.

o [{},{},{0}], pontszam: 0° = 0.

e [{},{0},{0}], pontszam: 0% = 0.

« [{0},{0},{0}], pontszam: 02 = 0.

o [{}.{}, {1}], pontszam: 0% = 0.

e« [{},{1},{1}], pontszém: 0% = 0.

o [{1},{1},{1}], pontszam: 0% = 0.

e [{},{},{0,1}], pontszdm: 12 = 1.

« [{},{0},{0,1}], pontszam: 12 = 1.

« [{0},{0},{0,1}], pontszém: 12 = 1.
o [{},{1},{0,1}], pontszam: 12 = 1.

o [{1},{1},{0,1}], pontszdm: 1% = 1.
e [{},{0,1},{0,1}], pontszam: 22 = 4.
« [{0},{0,1},{0,1}], pontszam: 22 = 4.
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o [{1},{0,1},{0,1}], pontszadm: 22 = 4.
e [{0,1},{0,1},{0,1}], pontszdm: 32 = 9.

A jatszmak pontszamainak 6sszege igy 0-7+1-54+3-44+9=04+5+12+9 = 26.
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